

■ 英超·焦点

利物浦主教练克洛普在斗智中取得完胜

切尔西输了！ 穆里尼奥帅位悬了！

英超第11轮首个比赛日昨晨收兵，切尔西在斯坦福桥主场以1比3输给了利物浦，两队主帅穆里尼奥对克洛普的对战成绩也被改写成1胜1平3负，前者明显处于下风。由于赛前穆帅再输就可能下课的传闻已甚嚣尘上，因此这一战可能成为压垮狂人的最后一根稻草。

此役，穆里尼奥将己队的中场核心法布雷加斯放到替补席上，取而代之的是强壮硬朗的防守中场米克尔，试图以肉搏战打垮对手；克洛普则将正印中锋本特克放到替补席，打起了三前腰的无锋阵，试图以“疯跑”战术压垮对手。

开场4分钟，穆帅率先发难，铁腰拉米雷斯抢点破门，替切尔西首开纪录。克洛普则瞅准了对方中场威廉身体对抗能力差的弱点，授意队员用粗暴的身体接触消灭这个蓝狮进攻重要的策源地，仅上半时威廉就被侵犯了6次，切尔西的进攻也被利物浦完全压制了。上半时补时第2分钟，库蒂尼奥一脚“世界波”破门，替利物浦扳平了比分。

易边再战，克洛普换上本特克这个冲击力强的高点，使得本队的进攻立体化。穆帅的回应则是以法布雷加斯替下米克尔，以加强进攻组织，试图以攻对攻。但收到效果的是克洛普。第74分钟，本特克头球摆渡，助攻库蒂尼奥低射破门，替红军将比分反超。

这时，场上令人震惊的一幕出现了，

斯坦福桥突然响起了震天的歌声，主队球迷在同声高唱“若泽·穆里尼奥！若泽·穆里尼奥！”蓝军拥趸在用歌声表达自己对穆帅的支持，这似乎也是一种挽留，他们恐怕嗅到了狂人告别的味道。见此，穆里尼奥轻咬嘴唇依旧保持沉默。

但绿茵场上胜者为王。第83分钟，本特克再下一城，替红军锁定胜局。为他助攻的是第76分钟替补上阵的艾比。当年穆里尼奥在西甲联赛成绩不佳，就是克洛普率多特蒙德在欧冠半决赛淘汰皇马，送出导致穆帅下课的最后一根稻草。如今这一幕有可能重演，德国渣叔真是狂人的天敌。

不过球迷散场后，穆里尼奥又回到了球场中圈，与自己的教练组开起了会，表情严肃的穆帅对手下说着什么，最终似乎达成了共识，随后集体退入通道。这罕见的举动给谁看的？是否在表示我仍未放弃呢？

可是赛后第一时间，天空博彩将穆帅成为下一个被解雇的英超主帅的赔率从4/5降到1/3，也就是说，穆帅下课的可能性大增。切尔西本赛季成功卫冕的赔率已变为150/1，而降级的赔率是100/1，从赔率上看，两者都不太可能发生，但卫冕冠军降级的可能性比卫冕可能性大，实属罕见。



穆里尼奥此挥手莫非是要向球迷告别？



戴维斯只能对库里犯规。

库里53分勇士胜

昨日，金州勇士队(3胜0负)延续开季连胜。库里手感火热，全场27投17中得到赛季新高53分，格林得到21分，汤普森也有19分，他们带领球队在第三节打出小高潮建立起两位数优势，勇士队在客场以134比120击败新奥尔良鹈鹕队(0胜3负)。勇士队取得3连胜，鹈鹕队遭遇3连败。

奥多姆预计10天内出院 仍拒绝承认自己有毒瘾

北京时间11月1日，据报道，随着前NBA球员拉马尔·奥多姆的身体逐渐康复，他预计将在未来10天内出院。虽然科勒·卡戴珊要求奥多姆在出院后去戒毒中心接受治疗，但是固执的奥多姆拒绝承认自己有毒瘾。

“拉马尔将会在未来的10天内出院。”一位知情人士透露道。

但是奥多姆的出院并不意味着他的身体已经完全从这次过量吸食毒品中康复过来。“现在还不确定他是否将来会去一个医疗机构继续进行

身体康复，或者是作为一个门诊病人。”

当初科勒·卡戴珊决定撤销与奥多姆的离婚申请，她曾要求奥多姆承诺今后不再碰毒品。

“科勒告诉拉马尔，等到他出院之后，他需要接受毒瘾治疗。”知情人士表示，“但是拉马尔说这不可能，并把自己过量吸食毒品的责任推到那两个妓女身上。此外，拉马尔坚持表示他没有毒品问题。”

另外值得一提的是，虽



然卡戴珊已经撤销了与奥多姆的离婚申请，但是这并不意味着奥多姆出院后会和卡戴珊住在一起。

奇景！体操史首演4人并列第一 主持人：快成团体颁奖了

北京时间10月31日晚，2015年体操世锦赛女子高低杠的比赛中，历史性的出现了四位选手同分并列第一的情况，最终，她们同时获得金牌，这也是世锦赛女子体操史上独一无二的一幕。

范忆琳第3个登场，她得到15.366分。随后，俄罗斯选手科莫娃和美国选手科西

安都拿到同样的分数。镜头对准了3名选手，大家都笑了。央视专项解说陈滢感叹道：“这是我看体操这么多年第一次三个选手成绩并列第一，领奖台都快站不下了。”

然而，故事还没有结束，惊喜依然在延续，俄罗斯另外一名选手斯皮里多诺娃在随

C罗接受英国媒体采访 “我的确不谦虚，但我不伪装”

不太愿意接受西班牙媒体采访的C罗，如今在英媒记者面前敞开心扉。在接受采访时，C罗坦言自己性格上并非谦逊那类人，并表示自己不会去伪装这一点。对于自己的真性情，葡萄牙人看起来相当骄傲。

“我不是世界上最谦虚的人，我承认这一点，而且我也不会去伪装什么。”C罗表态，“但有一点我很谦逊，那

就是我乐于学习。我乐于学习其他运动或其他运动员，我总是想要变得更好。”

C罗经常被嘘，但他表态不在乎：“我不在乎谁恨我，恰恰相反，这是我的推动力。我喜欢从另一个角度看问题，我需要敌人。当我在客场踢球时，我一碰球球迷就尖叫，我十八九岁时就这样。这对我而言不是问题，反而是一种激励。”

C罗总结他的育儿心得：“拥有大床、吃喝不愁、车库都是豪车，这种情况下，孩子很容易被溺爱。有一天他要我买个iPhone6，原因是他可以随时给我打电话。我告诉他，想给我打电话时就向奶奶要手机。我不可能控制一切，但教育是我能给他的最佳礼物。”

(本版稿件均据新华社)